



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Житель Мегиона подозревается в нападении на сотрудника полиции**



Лангепасским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по ХМАО-Югре возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего жителя города Мегион. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия 20 июня 2021 года около 20 часов подозреваемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в квартире своей бывшей сожительницы, вызвавшей сотрудников полиции в связи с тем, что злоумышленник причинил ей телесные повреждения и отказался покинуть квартиру, нанес прибывшему на вызов полицейскому удар ногой в область груди и не менее 2 ударов руками в область лица.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

установление всех обстоятельств произошедшего, расследование продолжается.

12 Июля 2021

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1590851>